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Esercizio 1. Stabilire se i seguenti integrali impropri convergono:

(1):

∫ +∞

1

x− 1

x3 log x
dx;

(2):

∫ +∞

0

1 + e−x√
x(1 + x)

dx.

Esercizio 2. Studiare l’integrabilità delle seguenti funzioni al variare del
parametro α ∈ R:

(1):
(x2 − 1)α

log x
√

3− x
in (1, 3);

(2):
1− ex(1− x)

xαex(log(ex − 1))2
in (0,+∞) .

Esercizio 3. Determinare insieme di definizione, asintoti orizzontali e ver-
ticali e intervalli di monotoǹıa delle seguenti funzioni integrali:

(1): F (x) =

∫ x

0

et

t− 1
dt;

(2): F (x) =

∫ x

0

cos t− 2

t3 + 2
dt, x ∈ [0,+∞).

Esercizio 4. Siano assegnati gli insiemi

En =

{
(x, y) ∈ R2 : |x+ y| ≤ 1

n

}
, n ∈ N.

• Gli En sono compatti?

• Gli En sono aperti?

• Determinare E =

∞⋂
n=1

En e stabilire se è chiuso.
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Esercizio 5. Assegnata la successione{
xn+1 = 1 + xn − log xn

x0 = 2

stabilire se converge e, se si, calcolarne il limite.

Esercizio 6. Calcolare, se esiste, il limite della seguente successione in R2:(
n2
(

1− cos

(
1

n

))
log

(
1 +

1

n

)
e1/n,

1

n2

∫ n

1
t arctan t

(
1− cos

(
1

t

))
dt

)
.
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